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1. Äàéòå ñëåäóþùèå îïðåäåëåíèÿ:

(a) Íèæíåé ìåðû Æîðäàíà.

(b) Êðàòíîãî èíòåãðàëà Ðèìàíà ïî èçìåðèìîìó ìíîæåñòâó E.

(c) ßêîáèàíà îòîáðàæåíèÿ.

(d) Ãàììà-ôóíêöèè.

(e) Îáðàòíîãî ïðåîáðàçîâàíèÿ Ôóðüå àáñîëþòíî èíòåðãðèðóåìîé ôóíêöèè.

2. Íàéòè óñëîâíûé ýêñòðåìóì ôóíêöèè f(x, y) = xy2 îòíîñèòåëüíî óðàâíåíèÿ ñâÿçè x
3 + y

3−1 =
0.

3. Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó î ñâåäåíèè äâîéíîãî èíòåãðàëà ê ïîâòîðíîìó.

4. Â ïîâòîðíîì èíòåãðàëå èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ íà óêàçàííûé è ðàññòàâèòü ñî-

îòâåòñòâóþùèå ïðåäåëû.
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f(x, y, z) dz (z, x, y).

5. Âû÷èñëèòü èíòåãðàë
∫ ∫
G

dxdy
x2+y2−1

ïî îáëàñòè G = {9 ≤ x2 + y2 ≤ 25, x ≥ 0, y ≥ 0}.

6. Ðàçëîæèòü ïî ôîðìóëå Ìàêëîðåíà äî o(ρ2) ôóíêöèþ f(x, y) = cos x
cos y + 2x2 + y2.

7. Ñôîðìóëèðîâàòü è äîêàçàòü òåîðåìó î äèôôåðåíöèðîâàíèè íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà, çà-

âèñÿùåãî îò ïàðàìåòðà.


